
ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO ORÇAMENTÁRIA
CONSELHO DA CIDADE

ATA
(05/12/2012)

Ao quinto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e doze, às dezessete horas, 
na casa dos conselhos, na rua 1822 esquina com Marginal Leste, teve  início a 
reunião Ordinária do Conselho da Cidade de Balneário Camboriú, com a presença 
de 15 (quinze) Conselheiros, conforme assinaturas em anexo. O Sr. Auri  Pavoni 
inicia a reunião com leitura da Ata do dia 07/11/12 colocada em votação, o Sr 
Leandro Silva, faz uma ressalva: que o Sr. Auri se comprometeu na última reunião 
que  iria solicitar ao jurídico um estudo  da legalidade  de receita para o fundo 
municipal  do  conselho  e  também  quanto  as   nomeações  dos  membros  para 
composição  do  novo  conselho  para  o  ano  de  2013,  com esta  retificação  fica 
aprovado  por  unanimidade.  O  Sr.  Edilson  questiona  quanto  as  nomeações  dos 
conselheiros, e fala da lei  nº 3510/12 que não se esta cumprindo com o que a lei  
determina.  Havendo uma vasta  discussão  entre  os  conselheiros,   chegando ao 
consenso de dar continuidade a reunião, o Sr. Edilson se retira por não concordar 
com a decisão. Sr. Auri faz breve explanação sobre o projeto da empresa HANNA 
EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS,  ED. VIEWS PRIVILRGE HOME, que Sr. Edilson 
deveria ter apresentado o parecer do EIV e não o fez. O Sr. Auri coloca em votação, 
para redistribuir à outro relator,  para que a empresa não venha ser prejudicada, 
aprovado por unanimidade,  passando assim, ao Conselheiro André Ritzmann. O 
Conselheiro  Carlos  Haacke,  faz  breve  explanação  do  projeto  do  ED.  GERDEM 
VILLAGE da empresa FG PRIME,  em seguida faz  leitura do  parecer  do EIV  do 
referido  projeto.  Após  leitura  há  uma  vasta  discussão  entre  os  conselheiros, 
colocado  em votação  fica  deliberado  favoravelmente  ao  projeto.  E  conforme  o 
relator deverá apresentar projeto de ''contenção de águas'', no sub-solo,  cisternas 
para  água  pluvial  em  volume  a  ser  calculado  pelo  setor  de  planejamento  do 
município.  Passando a palavra para o Conselheiro   Sr.  Antônio Moreira que faz 
leitura do parecer sobre a instalação de um MUSEU DA IMAGEM E DO SOM,  diz ser 
um espetáculo em termos culturais para a cidade. A Edificação não poderá ser 
desviada a utilização para outras funções, sendo assim, é favorável a deliberação 
ao projeto,  colocado em votação os conselheiros votam com o relator,  que em 
seguida  será  encaminhado  projeto  de  Lei  para  Câmara  de  Vereadores  para 
aprovação.  Passando  a  palavra  para  o  Conselheiro  Sr.  Enio  Faqueti  que  faz 
explanação referente ao requerimento do Sr. Agostinho Blatt, o alargamento da Rua 
Aroeira na Praia de Taquaras, após vários pontos debatidos entre os conselheiros, 
fica  deliberado  favoravelmente  a  proposta  do  requerente,  que  se  faça  o 
alargamento da  Rua no lado direito. O Conselheiro Moreira se propõe a fazer pare 
da comissão para elaborar estudo do regimento para 2013. O Conselheiro Carlos 
Haacke faz convite para inauguração da nova sede do SINDUSCON dia 07/12/12 Às 
17:00hrs, sito a Rua Angelina nº555. O sr. Anderson Beluzzo convida para ato de 
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solenidade por desativação do presídio de Balneário Camboriú, nesta sexta-feira dia 
07/12/12  Às  11:00hrs.   Sr.  Enio  diz  ter  grande  satisfação  de  participar  deste 
conselho e contribuir para o crescimento da cidade, sugere reunião para fevereiro. 
Sr. Auri pavoni  diz que por motivos de atrasos na entrega de relatório, sugere 
reunião para Janeiro, ficando assim a primeira reunião ordinária de 2013 para o dia 
09/01/2013. O Sr. Auri Pavoni encerra a reunião agradecendo a presença de todos. 
Nada mais sendo dito,  eu, Jeovana Simone Hoeffelmann, lavrei  a presente ata, 
para que seja assinada por mim e pelos conselheiros e surtam os efeitos legais.
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